Yex-aner
NPOBECHHSI MOHHTOPMHIA KaYecTBA OPraHH3aNMH MUTAHKS

Hassauune o6pasosarenpnoii opranusauuu: MBOY COIII Nel8
Hara nposenenus nposepkn: 73 45 2021
Wuunmatushas rpymima, nposousmas IIPOBEPKY:

Koh rteric0 1 Agonca 20 eicangnpbri.

Bompoc ~ Ha/ner
1 |Ameercs u B opranusanuu menro? -u
A) na, nis Bcex BO3PaCTHBIX IPYIIT H PEXUMOB GyHKIHOHMpOBaHU OpraHu3aIfy ’ QL
‘j b) na, o 6e3 yuera BO3PACTHBIX TPy
B) Her ‘
2 | BhIBeweHO M UKINYHOE MeHIO A1 O3HAKOMJICHHS POJIUTENEH | J1eTeit?
'L - 20
| |B)Her 7
3 | BhIBelweHo 1 exeqHERHOE MEHIO B YZOOHOM JUIs 0O3HAKOMJIEHHS poauTesieH u aerei mecre?
A) na | 20
b) mer 5
4. |B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MOBTOPHI 611017
| A) 51a. o BceM JiHsM
7

B) Het. umerorest moBTOPEI B cMesxHbIe 1HY

5. |B meHIO oTCYyTCTBYIOT 3alpeIeHHbIe 011012 H TPOIYKTHI

A) 112, 10 BceM JTHAM

B) Het, uMeroTCs MOBTOpPHI B cMeXHbBIE JTHH

CooTBETCTBYET /I pernaMenTHPOBAHHOE UK THYHEIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB IIHIIH PEKIMY
(yHKIHOHMpPOBaHKS Opranu3amHH?

ke | o0
b) et J
7. |EcTh 11 B Opranusanuu TIpHKa3 O CO3AHHM U NOPAJIKE pabOThI OpakepakHOM KOMECCHU?

A) na

B) mer

8 |OT Beex /M mapTHii IPHIOTOBRIEHHEIX 6ion cHumaerces 6pakepax?

A) na 27/
7

b) et

Beusiessuce mu daxrer e nomycka k peanusaluu OO U IPOAYKTOB [0 Pe3yIIbTaTaM padoTel Opakepakioii
KOMMCCHH (3a MEPHO] HE MeHee Mecsa)?

A) Her Hod
b) na




10

Co31aHbI 1M YCIOBHS JI/I OpraHA3alliuy MHTaHHs JieTell ¢ YUeTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBbA (caxapHbiit anader.
[IHIIEBBIE AJIEPTHH)?

'A) aa
B) net it
11 | IIpoBomuTcs JiH yOOpKa IOMEICHHH M0C/IE KaK/I0ro npueMa A ?
A) na Q-
b) mer dg
12 | KauecTBEHHO JIH TIpoBeieHa yoopKa MOMEIeHnH 1 preMa UK Ha MOMCHT paboThI KOMHCCHH?
A) Ja g/{ﬂ{/
b) Her =
13 OGHApPyXMBAKCD JIH B TOMEIUCHHUAX U1 TIPHEMa TTHIIH HACCKOMBIC, IPLI3YHBI H CJIEBI UX
JKH3HEAATENbHOCTH?
A) Het et
b) na
14 |Co3nans 1 ycnoBus Ul COOMIOICHHSA IETBMH NPABIII JIMYHOMN TUTHEHbI?
A) ma Q-
b) Her g
15 | BRISBIISUTHCH JTH 3aMEUYaHus K COOMIOCHHIO AETHbMH IIPaBII JIMYHON TMTACHBI?
A) HeT Mo
b) na
16 BListBIISUTHCH JIH IIPH CPABHEHHH PEATM3YEMOTr0 MEHIO ¢ YTBEPI/ICHHEIM MeHIO (PaKThI MCKITFOUEHHUS
OTZENBHBIX OO U3 MEHIO?
A) HeT oA
b) na
17 {Umenu nu QpaxThl BEIAAYH JAETAM OCTBIBIIEH MHIIH?
A) HeT ey
b) na
18 |CooTBETCTBYET 1M BECOBAs KaTEropHus nopuuit TpeGoBaHUAM?
A) Het
B) za pa_
TTO/MNCh Y4AaCTHMKOB MOHUTOPHHTA: v
KOl 6. ey 0 A W
! (@o10) (nbmac)
O3HaKOMIIEHBI:
JIMpEKTOp LIKOJIBI /’4/ Lo .I" I'pebenrok

/

OTBETCTBEHHBIH 33 OpraHU3aliio MUTaHNsA

X “7/ C.B.MaxHo




